

Előfizetési ár:

helyben, házhoz hordva
 Negyedévre . . . 2 korona.
 Félévre 4 korona

Videkpostán küldve
 Negyedévre . . . 3 kor. 50 fl.
 Félévre 7 kor. — fl.

Egyes szám ára 2 filler.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelen minden nap,
 hétfő és ünneputáni nap
 kivételével.

Szerkesztőség és kiadó-
 hivatal:
 Budai-nagy-útsza 151. sz.
 hova a lap szellemi és anyagi
 részére vonatkozó összes
 dolgok intézendők.

Telefonszám: 141.

Gyűlölködés.

Szombati közgyűlésében Kecskemét város törvényhatósága olyan határozatot hozott, mely siralmasan jelzi ismét, hova sülyedt le ennek a még nem is rég előkelő gondolkozásu, széles látókörű, kicsinyes felfogáson tulemelkedő, a város érdekeit magasabb szempontok szerint megítélő testületnek a színvonala. Valamelyest a mi lapunk házi ügyéről van szó s ez tán némileg feszélyezhetne bennünket az igazmondásban, de amint alább a körülményeket tételes igazságokban elő fogjuk adni, meggyőződhetik mindenki, hogy nem a *sacra auri fames* beszél belőlünk, hanem védelme annak, amit mindenkor a legmagasabbra értékeltünk: védelme Kecskemét város önértetes méltóságának, melyet némelyek fékevesztett indulatból és elvakult gyűlöletből ugyan, mostanában olyan gyakran és olyan szívesen megbicálnak.

Hivatalos lapja megszűnván, gondoskodni kellett a városnak arról, hogy hirdetéseit mely uton közölje a város közönségével s a törvényhatóság azt határozta, hogy ezentul a helybeli függetlenségi párt hivatalos lapjában fogja azokat közzé tenni. Akkor azonban — s ezt jól jegyezzük meg — mikor a város fontos, igazán komoly érdekeiről

lesz szó, akkor más lapban is — értsd: a szadadelvű párt lapjában is — meghirdeti. Mindenesetre köszönjük azt az akaratlan elismerést, mely ebben a pót határozatban a K. L. elterjedésére és olvasottságára önkénytelen is megnyilatkozik.

Hogy azonban a kérdést a laikus előtt is a maga teljességében föltárjuk: kiemeljük, hogy a hirdetések fejében járó jövedelem mindössze egy pár száz, nagyon is kimért egy pár száz forintot képvisel s aki a legtávolabbról is konyit egy napilap költségéhez, tudhatja, hogy ez olyan összeg, mely se nem oszt, se nem szoroz és száz oldalról behozható.

Ez a dolognak a mi zsebünket érdeklő része. Lássuk most már a várost s a törvényhatósági testületet érdeklő részét.

A *Kecskeméti Lapok* immár 39 év óta szolgálja *megszakítás nélkül*, érdek nélkül, sőt mondhatjuk, minden kárpótlás nélkül Kecskemét város ügyeit, erejéhez mérten talán gyöngén, de mindig jóhiszeműleg és becsületesen, a közérdeket tartva kizárólag szem előtt. 39 év óta Kecskemét városának talán most lett volna először alkalma valamelyes, ismételjük, nagyon csekély és jelentéktelen kárpótlást adni e többször elismert szolgálatokért. Ezt az erkölcsi

momentumot kívántuk első sorban kiemelni. De van egyéb is.

A tanácsi javaslat a város jól fel fogott érdekeit tartotta szem előtt. Tisztában volt vele, hogy a városnak az az érdeke, hogy amit közhírré akar tenni, az minél szélesebb körökben terjedjen. Hisz ez az ábécéje a hirdetésnek: üzleti ügy, amelyből érzékeny károsodás nélkül politikai tőkét kovácsolni nem lehet. S nincs a világnak az a hatalma, melytől a közönség magára engedje parancsoltatni: *ezt a lapot muszáj olvasnod, ezt a lapot pedig tilos olvasnod!* amire a Garzó-Wéber szövetkezet indítványának nem is igen titkolt tendenciája irányult. Bizony a nagyközönség nem a hirdetések kedvéért olvas lapot, hanem járhatja azt, mely az ő műveltségének, jóizlésének, intelligenciájának jobban megfelel s ebben a tekintetben se mértéket nem vesz, se tanácsot nem kér — hál' istennek — se Garzóéktól se Wéberéktől.

Egy kis visszapillantás sem árt. Harmincnyolc esztendőn keresztül a szabadelvűpárt bírta a többséget a törvényhatóságban. Már többször s ez alkalomból újból föltesszük a kérdést, mutasson a jelenlegi többség 38 esztendőn keresztül egyetlenegy esetre, amikor a szabadelvű párt többségi erejével visszaélve, hatalmát éreztetve, a városi ügyeket ilyen alantas és ki-

TÁRCA.

A megtévedt lélek.

— Irta: Szöllősi Zsigmond. —
 (Folyt. és vége.)

— Ki vagy te, — szólott ő — hogy megállítani merészelsz engem, mikor menekülök a szenvedésből!

— És reám emelte könnyes szemét.

— Én — feleltam — az Igazság fia és vértanúja vagyok.

— Gyilkos vagy! — sikoltotta a leány. — Gyilkos vagy, aki gyalázatba, börtönbe és sirba taszítottad atyádat, sirba anyámat és engem, az árvát.

Mondtam a leánynak, aki ama baurkárnak a gyermeke volt:

— Atyád bűnös volt, neki lakolnia kellett; de te ártatlan vagy, naics tehát, amiért szenvedj. Én karomat nyujtom neked, mert én védem az árvát, a gyöngét és az ok nélkül szenvedőt.

A leány azonban, az együgyű, szegény, sebesen elfuta tőlem és a folyam hideg ágyának adta fiatal testét.

Sirtam, Atyám, nagy fájdalomban, mert semmi maglya tüze nem lehet oly égető, mint kin, amely szívemben-lángolt. De tudtam, hogy eő a szenvedés is az Igazságért való és — meg nem tántoro-

dom. Ez a szenvedés az én bérem, ez a fájdalom az én jutalmam, gondolám magamban, mert jól tudom, szenvedniök kellett mindazoknak, szenvednek és szenvedni fognak mindig, akik az Igazságért harcolnak a földön. Ez a szenvedés a lélek számára és boldogok azok, akik így szenvednek.

En tehát mentem tovább utamon, az Igazság pallosával kezemben. A te türelmed ugyan végtelen, Atyám, de ha mind elsorolnám neked harcimat és küzdelmeimet, olyanak látszanám, mint aki diésekszik, holnt jól tudom: én csak kötelességemet teljesítettem. De hiszen te tudod is, mily sokan valának, akiknek bűnös fejére kardom leesapott. Hatalmasak és kevélyek, az erényken gyöngék, a kötelességben ingadozók: egész sereg, akitől a világot megtisztítottam. Lelkem erős lett, mint karom és az illetlen könyörület le nem birt soha.

A lélek elhallgatott egy pillanatra, elkomorodott, azután halkabb hangon folytatta:

— Az apostoloknak, az Igazság hitvallóinak jutalmát — a szenvedést, a megkínzást és megfeszítetést azonban nem kaptam meg, Atyám! A világ gyávasága immár vetekedik a bűnösségével, Atyám, ez a gyávaság ellopta tőlem a szenvedést. Nem üldöztek nem vetettek börtönre, nem hurcoltak maglyára, noha

szívem esengett e meggyötörtetésért. Sőt alázatosan hajlongtak előttem, hódoltak nekem, a szolga nekem hozta zuzáját a esírkének, szegyt a marhának és ropogós combját a fiatal malacnak, az ur engem tett meg kincse fizetett órének, mondván, hogy bennem bizhatig igazán . . . Így hízaltak engem, ugy, hogy lekem gyarló hüvelyének sulya kilencvennégy kilóra emelkedék és a háj ölt meg engem. Atyám, akinek álma, vágya az volt, hogy mint az Igazság ösztövére apostola, a véétanuk maglyájának tüzén égettesem meg.

A lélek a fogait csikorgatta, haragosan rázta öklét és keseredett hangon kiáltotta:

— Hát igazság ez, Atyám!? Hát ezt a sorsot érdemeltem én, az igazság hű fia és rettenthetetlen katonája? Mondd meg nekem, Atyám, miért bántak így velem, mikor más apostoloknak mindig megadatott a mártírok tűzkoronája?

Szeliden felelt az Ur:

— Nyugodj meg gyermekem, mert ez a dolgok rendes rendje odalent a földön. Az apostolokat valóban megégetik és megfeszítik, de a szeméthordót megfizetik, minél több szemet takarít el, annál többet kap érte.

A lélek hátrahökölt és karikára nyílt szemmel bámult az Ura. Egy ideig

A tavaszi ujdonságok kalapokban és czipókben megérkeztek!

Különös tekintettel a hazai ipar legjobb termékeire. Kiemelve a budapesti Pelikán és Gyukits m. kir. udvari kalapgyáros és a világhírű „Kobrak“ budapesti czipógyár egyedüli raktára nálunk van.

Folytonos nyakkendő ujdonságok! Férfi ingek! Gallérok! Bőr-árak! Sétabotok!

Olcsó szabott árak!

Perl Zsigmond Utódai
 a városházzal szemben (tej piac).

Olcsó szabott árak!

csínyes szempontokból döntötte volna el? Lám, a koalíció urasága még tán esztendeje se tart és nekünk már nem egy sajnálatos alkalmunk volt ilyen tulkapásra rámutatni. És még annyi előrelátásuk sincs — pedig annyi igazán lehetne — hogy eszükbe jutna: ahányat föl a kerék, annyit le is! s nagyon rossz precedenseket, nagyon helytelen példákat mutatunk egy elkövetkezhető *másik* akármilyen többség számára! Mert majd annak is lehet s lesz is hivatalos lapja!

Arról nem is szólunk, hogy milyen könnyű lenne ezt a határozatot megdönteni. Csak meg kéne föllebezni s amilyen világot most élünk, azt hisz szük, senkisémet kételkedik, hogy nemcsak megdönténék, hanem ha úgy tetszik, akár meg is változtatnák a mi javunkra. Mi azonban sokkal többre becsüljük a város békéjét s azzal az üszökkel, amit ők könnyelműen a tétőre helyeztek, nem akarja a mi kezünk ezt a féltett tetőt lángokba borítani.

Mindenesetre tisztesség essék mindazoknak, akik a kicsinyességen felül emelkedve, a város törvényhatóságát ettől a szégyentől — mert végeredményében az: szégyen! — meg akarták kimélni. Viszont szó se essék arról a béka-perspektíváról, amelyből Garzó-Wéberék ezt a kérdést kezelték. Utóvégre nem a mi hivatásunk, hogy az ő szemkörüket tágítsuk, látóköruket szélesbítsük, gyülőlködő szívüket nemesítsük. Amit ők *legolcsóbb, legelterjedtebb* (!!) s nem tudom még miféle jelzős lapról összehordtak, igazán csak azért mondhatták, mert vagy nem tudták, hogy mit beszélnek vagy nagyon is jól tudták, hogy bármily vakmerő is legyen a kimondott szó, tüze nem égeti meg az ajkat, mely kiejtette.

szólni sem tudott, de mikor visszakapta a hangját, mohón mondotta:

— Akkor küldj engem a pokol tűzébe, Atyám, mert odalent másnak valoltam magamat, mint a mi voltam.

Az Ur csöndesen intett:

— Nem, gyermekem; te itt maradsz a menyországban, mert becsülettel és jóhiszeműséggel végeztél a munkádat odalent. És a menyországban joga van minden tisztességes léleknek, akár apostolé, akár szeméthordóé.

És az Ur az angyalok kürtszava között távozott az ő napsugárból épült palotájába: a lélek pedig komoran meredt maga elé és kétségbeesetten morgta:

— Mit esinálok én itt, a menyországban?

E pillanatban egy angyal sietett el mellette. A lélek valami fényesét látott az oldalán. A szemében gyanu csillant meg és hirtelen az angyal után ugrott. Akkor látta, hogy az, ami fénylik, az angyal szárnya.

Az angyal rábámult és csöndesen kérdezte:

— Mit nézel, testvérem?

A lélek zavartan felelte:

— Semmit . . . Semmit . . .

Magában pedig röstelkedve morgta:

— Igazán, azt hittem, hogy ezüstkanál.

Immár talán hatodik hónapjában járó csecsemő-laptársunk, majd mire neki is kinő a legény-pihéje, a maga tapasztalatán megtanulhatja majd, amire rövid szakaszokban meg-megújuló pályafutásaiban eddig is elég példát mérithetett, hogy semmiféle mesterséges táplálás egy lapot meg nem éltet, hanem egyesegyedül az olvasók százainak és ezreinek természetes fenntartó ereje.

Ezeket szükségesnek tartottuk elmondani a városi hirdetésekre hozott határozat alkalmából.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Kedden **Gül Baba**. Ez évadban utoljára. Páratlan bérlet. Szerdán **Arany lakodalm**. Bihari Ákos utolsó fellépte. Páros bérlet.

Csütörtökön **Mádi zsidó**. Itt először. Páratlan bérlet. Pénteken **Helyre asszony**. Bárá Splineyi Ödönne Blaha Lujza és Németh József felléptével. A Jótékony Nőegylet javára. Felemelt helyárrakkal. Bérlet szünet.

Szombaton **Mádi zsidó**. Páros bérlet.

Vasárnap d. u. **Helyre asszony**. Félárak. Este **Diszelőadás**. A kecskeméti Kossuth-szoboralap javára. Utolsó előadás. Bérlet szünet.

**** Lili**. A szombat esti előadás Parlagi Kornélia és Kerner Jenő méltó ünneplésére nyújtott bő alkalmat. Azokat a reményeket, melyeket Parlagi Lili-jéhez fűztünk: a művésznő fokozottabb mértékben váltotta be. Játéka kedves és fölötté rokonszenves, éneke pedig a legkiválóbb volt azok között, amit ebben a szerepben eddig hallottunk. Szereplése annyira kimagaslott a gyöngé keretből, hogy a közönség nem is igen törődött azokkal a fölösleges epizódokkal, amelyek a szövegíró jóvoltából ezt a Parlagi-Kerner hangversenyt kísérték. A második felvonásban a művésznő Lassen-nek egy csinos dalát énekelte betétül s a zongorakíséretet meglepő biztonsággal — ő maga látta el. Fokozódott a közönség elragadtatása a Lili keringő fényes feladása után, de tetőpontra a harmadik felvonásban hágtott, amikor Kerner Jenőnek elbájolóan szép „Négy évszak“ című zeneképet dalolta el szivreható, mély érzéssel. A közönség nem győzte ünnepelni a kitűnő művésznőt és a zeneszerzés torén is annyira hivatottnak bizonyult karnagyot.

n.—e.

**** Vasárnap délután**. Nem minden érdekesség nélkül valók ezek a vasárnap délutáni előadások. Tegnap pl. Beyerlein nagyjértékű színművét, a Takarodót hozták színre olyan előadásban, amelynek legékesebben szóló kritikája lenne csupán magának a szereposztásnak ideiktatása. Lauffen hadnagyot — Czakó ját szotta. Végre is bármennyire kiszélesítik Czakó szerepkörét s bármennyire igaz is az, hogy ő mindig megtudja állani a helyét, néha nagyon jól, néha kevésbé jól, de sohasem rosszul, — mindennek dacára annyit mégis csak koncedálni kéne tén, hogy Lauffen hadnagy már semmiképp se tartozik az ő szerepkörébe. Boldizsár szintén nem érezte magát jól a Helbig szerepében, valami erős kezekben természetesen a Volkhart Klárié se volt. Pataky őrmestere semmivel se emelkedett a középszerűség tisztességes vonalának fölébe. Ilyen együttes mellett jött azután Bihari Ákos a szakaszvezetőben nagy nagy temperamentummal és szavalással. Lón aztán mindezekből olyan zene-bona, hogy még vasárnap délután is sok volt belőle.

**** Kurucfurfang**. Vontatott, szintelen összjátékban láttuk tegnap este a Kurucfurfangot jelezve mindenképen azt, hogy erősen közeledik a saison vége. Általános szerepnemtudás, összevisszaság honolt a színpadon, csupán Szepesi pompás, tűzről pattant kurne menyecskéje és Heltai jóízű Bögözi Lőrince hoztak némi élénkséget a módfelett unalmas és elnyújtott előadásba. A többi szerepekről ne tétessék említés, velők szemben a hallgatás a legnagyobb dícséret.

**** Blaháné és Német Jóska** péntek esti vendégszereplése iránt városszerte rendkívüli az érdeklődés. Az előjegyzést maga a színházi pénztár eszközli.

Felhívás előfizetésre!

Az új évnegyeddal új előfizetésre hívjuk fel a

KECSKEMÉTI LAPOK t. olvasóit.

Önérzettel hivatkozhatunk rá, hogy immár majdnem négy évtized óta a K. L. megszakítás nélkül valóságos házibarátjává lett a város művelt olvasóközönségének. Azokat a nagy hagyományokat, melyeket a K. L. oly méltó elődöktől kapott örökül, híven fogja őrizni továbbra is: a hang tisztességét, a híradás megbízhatóságát, a helyi érdekek istápolását. Politikában pedig ezentúl is küzdeni fogunk azért, aminek eddig is szószólói voltunk: a békés meg egyezéssért, melyben király és nemzet újra találkozhat a nélkül, hogy egyiknek is, másíknak is alkotmányos joga megsejbuljon.

Hálásan köszönjük a hűséges kitartást, mellyel olvasóink lapunkhoz eddig is ragaszkodtak s kérjük, hogy őrizték meg ezt irántunk továbbra is.

A Kecskeméti Lapok szerkesztősége.

A Kecskeméti Lapok előfizetési ára helyben, házhoz hordva:

Egész évre 8.— kor.
Fél évre 4.— kor.
Negyed évre 2.— kor.

vidékre, postán küldve:

Egész évre 14.— kor.
Fél évre 7.— kor.
Negyed évre 3.50 kor.

NAPI HIREK.

Kecskemét, április 2.

— **Április 2** nehéz emlékü nap Kecskemét város életében, 1819 ben azon nap este 8 és fél órakor ütött ki a nagy tűz és végig robogott a városon. Emlékére istentisztelet volt a két nagytemplomban délután, esteli harangozás a kath. és reform. nagytoronyban, emlékeztetőül 37 évelőtt volt szerencsétlenségre. Óvja Isten hasonlótól városunkat!

— **A kormánybiztos**. *Kolosváry* Gyula kormánybiztos szombaton az éjjeli gyorsvonattal városunkba érkezett. A pályaudvaron két rendőrtisztviselő és a csendőrség kirendeltsége várta. A kormánybiztos elintézte a folyó ügyeket s még vasárnap visszautazott a fővárosba.

— **Sebessy őrnagy szemleuton**. Sebessy Károly m. kir. honvédhuszár-őrnagy egy főállatorvos kíséretében hétfőn Félégyházán időzött. Ez alkalommal a honvédség részéről tartás s használatra kiadott lovakat vizsgálta felül.

**Tulipánnal mintázott cementlapokat; beton-, gránit- és vörösmárvány-
utánzatú lépcsőket olcsón szállít Rosenbaum A. cég
cementárú-gyára KECSKEMÉTEN.**

— **Rendkívüli közgyűlés.** A város törvényhatósági bizottsága, mint jeleztük, a 69/kgy. 1906. sz. közgyűlési határozat folytán folyó évi április hó 3-án, kedden délelőtt 9 órakor a városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart. Tárgyak: Tomori Jenő th. bizottsági tag indítványa az országgyűlésnek törvényes határidőben leendő összehívása tárgyában. Az ingatlanok telekkönyvi aláírásáért fizetendő városi átírási díjról alkotott szabályrendelet jóváhagyása tárgyában belügyminiszteri rendelet.

— **Kecskemét állásfoglalása.** Tomori Jenő hirlapíró, th. b. tag a holnapi rendkívüli közgyűlésen terjedelmes indítványt fog benyújtani. Az emelkedett hangú szöveget térszűke miatt sajnálatunkra nem közölhetjük, csak végső sorait idézhetjük. Az indítvány bevezető sorai szerint Kecskemét városa a 12-ik órában szorongó szívvel sejtí, hogy a képviselőválasztások nem fognak a rendes határidőn belül összehívadni, amit pedig a törvény világosan megkövetel, az a törvény, amelyre a legalkotmányosabb király esküt tett. Általvalói hódolattal kérjük a királyt, ne engedje magát rossz tanácsadóitól befolyásoltatni s esküjétől ne tántorodjék. A végső sorok így hangzanak:

„Kecskemét város törvényhatósági bizottsága hazafias kötelességet siet teljesíteni, emez aggodalmának és a koránához intézett hódolatteljes kérésének leplezetlen, őszinte kifejezésével. S testvéri szeretettel fordul az ország minden törvényhatóságához, hogy esatlakozzék hozzá, s így az egyesülésben rejlt erővel nyilatkozhatssék meg a trón előtt a király és alkotmánytisztelő magyar nemzet kétségbeesett tiltakozása a gonosz tanácsadók esküszegésre és alkotmánytiprásra irányuló tanácsosai ellen.

Mert rendíthetetlen királyunk alkotmányos és vallásos érületében vetett hitünk s ez a hit megdöbenthetelen meggyőződése érleli meg bennünk azt a reményeséget, hogy ha Ő Felsege, ha a kormány által adott tanácsnak ezen jelentőségéről és következményeiről fölvilágosítottatik, — alkotmányunk ilyen megsértése — sohasem fog bekövetkezni.”

— **Vívóverseny.** A kecskeméti Tornas Vívóegyesület vasárnap d. u. 5 órakor kitűnően sikerült vívóversenyt s utána akadémiát rendezett a ref. főgimnázium tornacsarnokában. A középiskolai tanulók versenyen első lett *Téby* Lajos (nagy ezüst érem, 1 pár vívókard), második *Gál* József (kis ezüst érem, 1 pár vívótör), harmadik *Bárca* József (réz érem), negyedik *Stemmer* József (bronz érem), ötödik *Losonczy* Géza (emlék-érem). — A vívóakadémián résztvettek mint vendégek *Hollósy* Jenő (M. A. C.) és *Lovas* Gyula mesterek, továbbá *Satter* Ferenc (M. A. C.), *Koritsánszky* Iván és *Lovas* tanárnak két kis atleta-fia; a kecskemétiak közül dr. *Garzó* Béla, dr. *Kiss* Kálmán, *Nagy* Mihály és *Kiss* Endre. A fővárosi mesterek bámulatos vítör és kardkezelése gyönyörű látvány volt s elragadóan kedves a két kis apróságnak kemény munkája. De büszkeséggel mondhatjuk, hogy a mieink is helyt állottak a küzdelemben, különösen dr. *Kiss* Kálmán szolgált rá a zajos ünneplésre, aki *Satter* Ferencel és *Koritsánszky* Ivánnal (mindketten ügyes kezű, gyakorlott vívók) egyaránt győzelmesen küzdött. A vívóakadémia után *Garzó* Béla dr., *Bokor* Pál joghallgató, *Bárca* József, *Garzó* József, *Losonczy* Géza és *Stemmer* József szédületes korlátmutatványai következtek, amelyek közül különösen *Garzó* tanár gyönyörű gyakorlatait tapsolta a közönség

lelkesen. A díszes publikum egészen megtöltötte a termet. Este banket volt a Royalban, melyet reggelig tartó tánc követett.

— **Iskolai ünnepély.** A róm. kath. főgimnázium a József-főherceg Szanatórium-Egyesület javára fényesen sikerült ünnepélyt rendezett szombaton délután 4 órakor, az intézet tornacsarnokában. Az ünnepély legkimagaslóbb számát *Arányi* Agostonnak fölolvása képezte. A tudós piarista tanár a tuberkulózisról értekezett kedves, könnyen érthető modorban ugyan, de fölolvásának anyagát nem a laikus ember átlagos ismereteivel, hanem komoly, beható tanulmányozással gyűjtötte egybe. Megrendítően rajzolta a rémes emberáldozatot, melyet ez a gyilkos betegség évenként követel s élénk világot vetett arra a nemes, áldásos munkára, melyet a szanatóriumok a tuberkulózis elleni-halálharcban fejtenek. A közönség az érdekes eladást zúgó tapsviharral honorálta, melyből azonban a nagy tudású fölolvásó jókora részt az általánosan szeretett *Gusztó* bácsinak kell, hogy juttasson. — Az ünnepély többi számai is szépen sikerültek, különösen az ének és zenekari számok, melyek precizitása *Szent Gály* és *Koller* tanárok fáradozásának, tehetségének tudható be első sorban. — A jövedelem igen tekintélyes összegre rug.

— **Előjegyzések a Blaháné előadásra.** A Helyreasszony pénteki előadására, melyen a címszerepet a Jókony Nőegylet javára *Blaháné*, az udvarbirot *Németh* József fogja játszani, a városi tanács úgy határozott, hogy a páratlan bérlők elővételi jogát *szerdán délig*, a páros bérlőket *szerdán déltől estig* fogják fenntartani. A fennmaradó jegyeket csak esütörtök reggeltől fogják árusítani.

— **Április 11.** Az 1848 iki törvények szentesítésének évfordulója, április 11-ét a hivatalos körök, iskolák minden évben hagyományyszerűen megünneplik. A ref. főgimn. ifjúsága, miután ez a nap az idén a husvéti szünidőre esik, az ünnepséget április hó 7 én, szombaton fogja megtartani.

— **Elmaradt közgyűlés.** A Betegségélyző Pénztárnak tegnap, vasárnapra hirdetett közgyűlése a megjelentek kevés száma miatt elmaradt.

— **Gyászhir.** *Nemesszeghy* Matildka, nemesszeghy *Nemesszeghy* Dezső kir. aljárásbíró kis leánykájá hosszú sulyos szenvedés után 2 éves korában elhunyt.

— **Az Ipartestületből.** Az Ipartestület tegnap tartotta meg éves közgyűlését. A közgyűlés már másodszor volt összehívva és így megtarthatásának nem volt alap szabályszerű akadály. A jelentéseket tudomásul vették és a tisztikart újjáala kitették.

— **Halálozás.** Részvétellel vettük a gyászhirot *Laczi* Sándorné szül. *Kőrösi* Judit asszonynak életének 30-ik évében, április 1 én történt gyászos elhunytáról. Temetése folyó hó 3-ikan, kedden délután 3 órakor lesz a IV. tized, Cimbalmos-utca 453. szám alatti gyászházról *Férje* *Laczi* Sándor és kiterjedt rokonság gyakorolja.

— **Uj jogtudor.** *Sándor* Béla szegedi kir. törvényszéki joggyakornok, földinket szombaton Kolozsvárott jogtudorrá avatták.

— **A kecskeméti Hitelszövetkezet,** mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja vasárnap d. e. 10 órakor tartotta rendes évi közgyűlését a régi törvényszéki épületben. A gyűlés a betérjesztett

mérleget és zárszámadást tudomásul vette s a felmentvényt úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak megadta.

— **Kecskemét példája hódít.** Zenta városa ma átiratban értesítette ihatóságunkat, hogy legutóbb tartott közgyűlésében olyan értelmű határozatot hozott, hogy tisztviselőinek hivatalos eljárásukban szabad kezet enged: az önként beszoigáltatott adókat elfogadhatják s az önként jelentkező hadkötelesek sorozásánál közreműködhetnek. A határozat tehát teljesen födi a kecskeméti közgyűlésnek ez irányban annak idején elfoglalt álláspontját.

— **Tűz a matkói pusztán.** Ma reggel *Nesztorovits* vándorló legény tüzet rakott *Kovács* Ferenc matkói birtokán, egy szénaboglya tövében. Mikor odébb állott, a tüzet nem fojtotta el egészen, a boglya meggyulladt s teljesen leégett. *Nesztorovits* ellen gondatlan tűzvész okozás címén megindítják az eljárást.

A bor.

Esküdtzéki tárgyalás.

Német Sándor szabadszállási lakos gyujtogatás büntetével vádolva állott a a törvény előtt. Nevezett a mult hó dec. 16-án görbe napot csinált. Elment este a falu kocsmájába s alaposan leszitta magát. Mikor azután dolgát ekképen jól elvégezte, önmagával elégtlen ballagott késő éjjel hazafelé. Otthon azonban már paprikás kedvben várta a feleséges alaposan összeszidta a részeg férjuramat. Ennek se kellett azután több, elment ismét hazulról s bosszút forralt. Részeg fejjel azt sütötte ki, hogy feleségére rágyujtja a házat. Ugy is tett; a nyomorúságos putri persze hamar tüzet fogott, porig le is égett, az aszszony azonban megmenekült. — Ezért a tettéért vont a felelősségre a kecskeméti esküdtbiróság. A vádat *Kiss* János kir. ügyész, a védelmet *Papp* Dezső dr. látták el. A tanukihallgatások és a perbeszédek elhangzása után a bíróság meghozta ítéletét. Öt évi börtönnre ítélték.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok és jó barátok, akik szeretett, kedves kis *Matild* leánykám temetésén a mai napon megjelentek, részvétükkel fájdalommat enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton hálás köszönetemet. Kecskemét, 1906. április 2 án.

Nemesszeghy Dezső
kir. jbiró.

Felelős szerkesztő:

Dr. SZANTÓ KÁLMÁN.

Laptulajdonos:

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Eladó házak.

Néhai *Lichtner* Márton hagyatékát képező ingatlanok, ugymint: VI. tized, *Katona* József-utca 72. sz. alatti; V. tized, *Aradi* utca 145-6 sz. alatti és V. tized, *Nyár* utca 33. sz. alatti házak szabadkézből eladók. Értekezni lehet alulirott ügyvédnél, mint megbizottnál. 4479—10—7

Dr. Kecskeméti Lajos ügyvéd.

● ● Felhívás előfizetésre! ● ●

Minden helybeli, bel- és külföldi napilap, hetilap, folyóirat és divatlapra előfizethető úgy helyben, mint vidékre.

A szállítás a leggyorsabban eszközöltetik, eredeti áron, minden költség nélkül.

FEKETE SOMA könyv-, zenemű-, papir-, író- és rajzszekereskedése, Kecskeméten,
az Itcsés-piacon, a Népbank alatt.

70 **Most** **70**
kr. **vagy soha!** kr.

**Fekete és színes
férfikalapok**

4489 darabja 12-1

!70 kr!

3 drb selyemnyakkendő selyembéléssel

1 forint.

Perl Zsigmond Utódai

Városházzal szemben (tej piac).

Könyvelő,

ki az összes irodai teendőben teljesen jártas, nagyon szorgalmas és pontos munkás, elvállal bármely üzletben, vállalatnál egész naponként, esetleg óránként, szerény díjazás mellett **könyvelést, magyarnémet levelezést**. Czim a kiadó-hivatalban.

4491 3-1

Értesítés!

Tavaszi idény közeledtével ajánlom a nagyérdemű közönség figyelmébe

kelmefestő, vegytisztító

(benzin mosás) és

plissézérozó intézetemet,

férfi, női és gyermekruhák, himzések, napernyők, kesztyűk vegytisztítására, benzinmosásra, melynek föelőnye az, hogy a ruha nem megy ki állásából és nem gyűrődik; színehagyott férfi- és női-ruhák festését úgy egészben, mint szétbontva, jutányos áron szépen és tisztán eszközölöm. A n. é. közönség becses pártfogását kérve 4439-12-8

tisztelettel:

Bata József.

Kecskemét, Vásári nagy utca 221.



ÉLŐ HAL!!



hizlalt ponty kapható, valamint hizlalt lúdra és egyéb hizlalt baromfira a husvéti ünnepekre rendelések előjegyeztethetők: 4488-1-1

SCHMIDT ÖDÖN vad- és baromfi-kereskedésében, Rákóczi-út.

Üzletmegnyitás!

Van szerencsém a tisztelt vevőközönség becses tudomására hozni, hogy a Kéttemplom-közben levő

posztó-, vászon- és divatárú raktáramat

a piactérre,

volt Harkay József fűszerkereskedés helyiségébe a mai napon áthelyeztem.

Ahol raktáramat kibővítve, a mai kor igényeinek teljesen megfelelően berendeztem, a legjobb és legdivatosabb árukkal, különösen állandó nagy raktárt tartok az összes hazai gyártmányú cikkek közül, amelyek minőségükben fogva a legjobboknak és előnyös olcsóknak bizonyulnak. Magamat a tisztelt vevőközönség szíves jóindulatába ajánlva, vagyok

teljes tisztelettel: 4373-30-26

Benkő István

posztó-, vászon és divatárú kereskedő.

MEGHIVÓ

az **angol női-szabó** termembe,

ahol a legdivatosabb és legolcsóbb női ruhákat, tavaszi kabátokat és felöltőket lehet megrendelni. 4424-50-15

Kérem a n. é. hölgyközönség szíves pártfogását.

Tisztelettel:

Ifj. Csibra János angol nőiszabó

Kecskemét, V. t. Klapka-útca 174. sz.

1906. május hó elsejétől **IV. t. Nagykörösi-útca 15.** sz. alá helyezem üzletemet, hol legmagasabb igényeknek is megfelelőleg fogok berendezkedni.



Telefonszám 102.

Reiszmann Márton

épület- és műlakatos,

vasszerkezetek műhelye

Kecskeméten,

V. tized, Tehén-útca 270. sz. (saját ház).

Ajánlja 14 év óta fennálló

újonnan épített és gyáriasan berendezett

műhelyét.

Készít: épületvasalásokat, vaskapukat, vaslépcsőket, mindennemű vasrácszatokat, üvegtető-szerkezeteket,

takarék-tűzhelyeket

(sparhelt),

mindennemű fényüzési,

dombormű- és virág-munkákat

a legújabb stíl szerint

és a legjutányosabb árakon.

4441-20-3k

**Kiadó,
vagy eladó nyaraló.**

A város központjától gyalog

15 percre,

— pormentes helyen —

egy nyaraló szőlővel,

— vagy anélkül —

bérbeadó, esetleg örökáron

eladó.

Értekezni lehet:

G. Fekete Mihály

könyvkereskedővel. 4487-7-2

Eladó szőlő.

A Gyermekekmenhely mellett, Csorba törvényszéki bíró úr szőlőjével barázdas, Vaesi hegy 121. sz. alatti, néhai idős Katona János-féle, mintegy három vékás szőlő és apró veteményes föld, a rajta levő lakó-épülettel örökáron eladó. Értekezhetni az örökösök egyikével, Katona Terézszel, VI. tized, Fehér útca 79. szám alatt. 4446-12-11